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ΣΧΕΤΙΚΆ ΜΕ

Αστικοί κήποι: Είναι φιλικοί προς τη νεολαία. Μεταξύ πολλών κοινωνικών οφελών, φέρνουν
τα εξής περιβαλλοντικά οφέλη: μείωση της χρήσης διοξειδίου του άνθρακα (μειωμένη
μεταφορά τροφίμων)- μείωση της απορροής νερού, βοηθούν τους επικονιαστές - τα φυτά
απορροφούν CO2 και ρύπους και παράγουν οξυγόνο- ωφελούν την υγεία οσον αφορά στο
φαγητό και βοηθούν στην οικοδόμηση της κοινότητας (μείωση του άγχους και της
αρτηριακής πίεσης).
Αστικά δέντρα: Τα δέντρα είναι πανταχού παρόντα και συχνά παραβλέπονται στις πόλεις,
είναι φιλικά προς τα παιδιά. Μπορούν να τα φυτέψουν, και η παράσταση EDEN το
ενθαρρύνει αυτό. Τα δέντρα είναι ισχυρές απαντήσεις στην μείωση της ζέστης (μειώνουν τις
θερμοκρασίες κατά 8 έως 10 βαθμούς και την ανάγκη για κλιματισμό), μετριάζουν το
διοξείδιο του άνθρακα, δεσμεύουν την ρύπανση και παράγουν οξυγόνου. Μειώνουν την
ρύπανση του νερού, φροντίζουν για την βιοποικιλότητα και την επισιτιστική ανασφάλεια.
Τα οφέλη για την υγεία περιλαμβάνουν εναν υγιέστερο αέρα και τα ψυχολογικά οφέλη,
μείωση της αρτηριακής πίεσης και του στρες.
Επιλογές τροφίμων: Οι επιστήμονες έχουν αποδείξει ότι οι μικρές επιλογές κάνουν μεγάλη
διαφορά. Επειδή πολλά τρόφιμα με υψηλή επιβάρυνση για την υγεία, όπως τα
επεξεργασμένα κρέατα ή τα κόκκινα κρέατα, έχουν επίσης υψηλό περιβαλλοντικό κόστος, η
κατάργηση του 10% της ημερήσιας θερμιδικής πρόσληψης ενός ατόμου μπορεί να μειώσει το
περιβαλλοντικό αποτύπωμα ενός ατόμου με βάση τα τρόφιμα κατά πάνω από 30%. Μεταξύ
της καλλιέργειάς του, της συσκευασίας, της μετακίνησή τους, το μαγείρεμά τους και συχνά
την σπατάλη τους, η παραγωγή τροφίμων αποτελεί περίπου το ένα πέμπτο έως το ένα τρίτο
όλων των ετήσιων εκπομπών αερίων του θερμοκηπίου παγκοσμίως. Τρώτε λιγότερο κόκκινο
και επεξεργασμένο κρέας, τρώτε περισσότερα λαχανικά και φρούτα, μειώστε την σπατάλη
των τροφίμων, και αν μπορείτε... κομποστοποιήστε."

"Η τρεις φορές βραβευμένη με Grammy σούπερ σταρ της όπερας Joyce DiDonato δημιούργησε την
παγκόσμια περιοδεία του EDEN, της μεγάλης παράστασης για την προστασία του περιβάλλοντος.
Η προσωπική της δέσμευση και η συνεργασία της με την ITAC έχει δρομολογήσει την
επανεκτίμηση του αντίκτυπου μιας συναυλιακής εμπειρίας μέσω της διδασκαλίας
καλλιτεχνικών εργαστηρίων σε κάθε πόλη.
 Η International Teaching Artists Collaborative (ITAC) είναι το παγκόσμιο δίκτυο καλλιτεχνών που
εργάζονται σε κοινότητες και σε εκπαιδευτικά περιβάλλοντα, οι οποίοι έχουν τις δεξιότητες να
φέρουν την αλλαγή και την καινοτομία στις κοινότητες.

Μαζί το ITAC και η EDEN Engagement θα εφαρμόσουν πιλοτικά μια νέα προσέγγιση για να
αποδείξουν ότι οι περιοδείες μπορούν να αποτελέσουν
νόμιμο και ισχυρό εργαλείο για την αλλαγή στις κοινότητες.
Οι πόλεις που συμμετέχουν στην περιοδεία ορίζονται είτε ως "Root Cities" είτε ως "Seed Cities".
Οι seed cities συμμετέχουν σε προγράμματα από 1-4
ημέρες που εμπλέκουν τους νέους με ένα από τα τρία συγκεκριμένα περιβαλλοντικά ζητήματα:
Αστικούς κήπους, αστικά δέντρα, επιλογές τροφίμων:



Διδάσκοντες καλλιτέχνες : Χρύσα Καραγεωργίου & Αλέξανδρος Καραγεωργίου

Πότε : Σάββατο 6 Μαΐου 2023 στις 12.30 - 17.00 

Πού : Μέγαρο Μουσικής Αθηνών Το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, Βασ. Σοφίας &
Κόκκαλη 115 21 Αθήνα
 
Παιδιά : 75 παιδιά 10-18 ετών. 

Χορωδία : El-Sistema Greece
 
Θέμα: ReUse

Σχετικά : Αυτό το πρόγραμμα σπουδών απευθύνεται σε παιδιά που το περιβάλλον
τους δεν τους έχει επιτρέψει να συνειδητοποιήσουν την κλιματική κατάσταση. Το
εργαστήριό μας θα υποστηρίξει τους νέους ώστε να είναι σε θέση να αναλάβουν
δράση για την προστασια του περιβαλλοντος. Πώς μπορούν οι τέχνες να βοηθήσουν
τους νέους να ανταποκριθούν κλιματικες αλλαγές με δρασεις για ενα καλυτερο
μελλον ;



ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ - ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
12h30 Προετοιμασία 
Οι καλλιτέχνες που διδάσκουν προετοιμάζουν το χώρο για το εργαστήριο

13.00 Καλωσόρισμα 
Ας συναντηθούμε - 10 λεπτά.
Τα παιδιά, οι ενήλικες και οι διδάσκοντες καλλιτέχνες συγκεντρώνονται και
συναντιούνται σε μια μεγάλη ομάδα. Όλοι, ο ένας μετά τον άλλο, θα πουν το όνομά
τους. Οι διδάσκοντες καλλιτέχνες παρουσιάζουν τους εαυτούς τους και τον στόχο
του εργαστηρίου σε σχέση με την περιήγηση στην Εδέμ. Προβάλλουμε το μήνυμα του
βίντεο της Τζόις στα παιδιά. 

13.15 Τραγουδήστε!
Τα παιδιά τραγουδούν το τραγούδι τους με τη συνοδεία του αρχηγού της χορωδίας
τους.

13h30 Διάλειμμα
Ένα μικρό διάλειμμα για φαγητό 

14h00 Ενημέρωση
Ας μιλήσουμε για τις περιβαλλοντικές καταστάσεις έκτακτης ανάγκης! 45 λεπτά.

Η μεγάλη ομάδα των 75 παιδιών θα χωριστεί σε 7 μικρότερες ομάδες. Οργανωση
ομαδων - Αριθμακια. Κάθε μικρή ομάδα θα λάβει μια εικόνα σχετική με το θέμα της
υπερκατανάλωσης και των αποβλήτων . Κάθε μικρή ομάδα θα έχει μια στιγμή
συζήτησης για να αναλύσει την εικόνα (10 λεπτά). Θα συγκεντρωθούμε όλοι και κάθε
ομάδα θα παρουσιάσει την εικόνα της στη μεγάλη ομάδα. Τι δείχνουν οι εικόνες; Τι
είναι η υπερκατανάλωση και ποιες είναι οι επιπτώσεις της ; Πού καταλήγουν τα
απόβλητα; Τι σημαίνει Μείωση Επαναχρησιμοποίηση Ανακύκλωση ; Οργανικά
απόβλητα ? Κομποστοποίηση ?



Υπερκατανάλωση είναι η υπερβολική κατανάλωση. Ένα παρατεταμένο
πρότυπο υπερκατανάλωσης οδηγεί σε περιβαλλοντική υποβάθμιση και
τελική απώλεια των βάσεων των πόρων. Μια χωματερή που αποτελείται
από παλιούς υπολογιστές, κινητά τηλέφωνα, ρούχα, πλαστικά μπουκάλια,
κονσέρβες, γυάλινα μπουκάλια, πλαστικές σακούλες κ.λπ. 

Οι χώροι υγειονομικής ταφής απορριμμάτων είναι το τελικό σημείο για τα
αστικά στερεά απόβλητα που δεν ανακυκλώνονται ή δεν καίγονται. Οι χώροι
υγειονομικής ταφής είναι ειδικά σχεδιασμένες εγκαταστάσεις που έχουν
σχεδιαστεί για να δέχονται απόβλητα. Τα απόβλητα αυξάνονται πολύ
γρήγορα και πρέπει να αποσυνδεθούν από την οικονομική ανάπτυξη και την
άνοδο του βιοτικού επιπέδου. Η παγκόσμια κρίση των αποβλήτων αποτελεί
μείζον ζήτημα, αλλά μπορεί να είναι ευκολότερο να επιλυθεί από άλλα
περιβαλλοντικά προβλήματα.

Για να αλλάξουν αυτές οι τρομακτικές προβλέψεις, οι άνθρωποι θα πρέπει
να πετάνε λιγότερα και να επαναχρησιμοποιηθούν περισσότερα,
μετατρέποντας το "φτιάχνω, χρησιμοποιώ, πετάω" σε "μειώνω,
επαναχρησιμοποιώ, ανακυκλώνω", και κάνοντας έτσι τις οικονομίες πιο
"κυκλικές".

Η τοπική δράση για τον καθαρισμό και την ανακύκλωση θα οδηγήσει σε
άμεσα τοπικά οφέλη τα οποία, με τη σειρά τους, μπορεί να μετατραπούν σε
έναν κύκλο αλλαγής. Οι άνθρωποι είναι πιο πιθανό να αναλάβουν δράση εάν
μπορούν να γίνουν φυσικοί μάρτυρες του ζητήματος και να δουν γρήγορα τα
αποτελέσματα της αλλαγής της συμπεριφοράς τους. 
Οι επιχειρηματίες και οι καινοτόμοι αναζητούν τρόπους διαχείρισης και
επαναχρησιμοποίησης των αποβλήτων, καθώς και προσπαθούν να
απομακρύνουν τα απόβλητα που ήδη ρυπαίνουν το περιβάλλον. Ενώ άλλοι
αφαιρούν το πλαστικό από τις συσκευασίες τους και δοκιμάζουν
επιχειρηματικά μοντέλα που χρησιμοποιούν ελάχιστους πόρους. Οι
καταναλωτές σε όλο τον κόσμο μειώνουν επίσης την κατανάλωση πλαστικού
και αναζητούν περισσότερες ευκαιρίες ανακύκλωσης.

Η κομποστοποίηση είναι η φυσική διαδικασία ανακύκλωσης οργανικών
ουσιών, όπως φύλλα και υπολείμματα τροφών, σε πολύτιμο λίπασμα που
μπορεί να εμπλουτίσει το έδαφος και τα φυτά. 

Σύμφωνα με έρευνα που διεξήχθη το 2018, εξετάστηκαν τα επίπεδα
ανακύκλωσης των ευρωπαϊκών χωρών. Η Ελλάδα συγκαταλέγεται στις
τέσσερις χειρότερες επιδόσεις μεταξύ των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης
μαζί με τη Μάλτα, τη Ρουμανία και την Κύπρο. Το 83% των απορριμμάτων
καταλήγει στις χωματερές, ενώ το 13% στην ανακύκλωση



Μετά το θεωρητικό μέρος και αν έχουμε ακόμα χρόνο θα προσπαθήσουμε να
ταξινομήσουμε ένα σωρό από απορρίμματα. 
Θα αδειάσουμε μια σακούλα με απορρίμματα στη μέση του κύκλου και θα
προσπαθήσουμε να ταξινομήσουμε τα αντικείμενα σε τρεις κατηγορίες. Μείωση-
Επαναχρησιμοποίηση - Ανακύκλωση.
 Αυτή η στιγμή της συνειδητοποιησης μας είναι αυτή που συνδέεται με το
εργαστήριο τέχνης στο οποίο θα επαναχρησιμοποιησουμε τα απορρίμματα
προκειμένου να δημιουργήσουμε ένα έργο τέχνης, ένα έργο τέχνης του δρόμου. Πώς
μπορούν οι νέοι να αλλάξουν τη συμπεριφορά τους και να ανταποκριθούν στις
κλιματικές καταστάσεις έκτακτης ανάγκης μέσω της τέχνης ;

14h45 Διάλειμμα
Μικρό διάλειμμα

15h00 Δράση
Ας δημιουργήσουμε τη φύση! 60min
 
Πώς μπορούν οι νέοι να αλλάξουν τη συμπεριφορά τους και να ανταποκριθούν στις
κλιματικές καταστάσεις έκτακτης ανάγκης μέσω της τέχνης ; Αναζητώντας τρόπους
μείωσης, επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης. Θα είναι ένα μακρύ ταξίδι, αλλά
με όλους μαζί, ο κόσμος μπορεί να αναδυθεί και να απελευθερωθεί από τα σκουπίδια
στα οποία πνίγεται. Ας επαναχρησιμοποιησουμε τα απορρίμματα και ας
δημιουργήσουμε τέχνη ! Το αποτέλεσμα αυτού του καλλιτεχνικού εργαστηρίου θα
είναι ένας τεράστιος καμβάς street art που θα κρεμαστεί ιδανικά στον τοίχο του
Μεγάρου στο τέλος του εργαστηρίου. 
Η μεγάλη ομάδα των 75 παιδιών θα χωριστεί σε 2 μικρότερες ομάδες. Κάθε ομάδα θα
''γράψει'' μια λέξη από τη φράση ''Δημιουργώ τη Φύση''. Το μήνυμα φαίνεται περίεργο
γιατί δεν μπορούμε να δημιουργήσουμε τη φύση αλλά η τέχνη του δρόμου είναι
προκλητικη και δημιουργικη.

Η λέξη CREATE θα γραφτεί με σκουπιδια. Θα επαναχρησιμοποιησουμε τα απόβλητα
για να δημιουργήσουμε τέχνη. 5 παιδιά θα δουλέψουν για κάθε γράμμα που θα είναι
1m x 70cm μεγάλο ( 5kids x 6letters). Και 5 παιδιά θα ζωγραφίσουν το πανι φόντου.

C→ σχοινιά
R→ υφάσματα (παλιά ρούχα)
Ε→ πλαστικά μπουκάλια
Α→ κονσέρβες
Τ→ πλαστικές συσκευασίες
E→ κουτιά / σωλήνες από χαρτόνι

Η λέξη NATURE θα γραφτεί με φυσικά υλικά. Θα χρησιμοποιήσουμε φυσικά υλικά και
οργανικά απόβλητα για να δημιουργήσουμε τέχνη. 5 παιδιά θα δουλέψουν για κάθε
γράμμα που θα έχει μέγεθος 1m x 70cm ( 5kids x 6 letters). Και 5 παιδιά θα ζωγραφίσουν
το πανι φόντου.



N→ ξυλακια
Α→ φύλλα
Τ→ λουλούδια
U→ χώμα και πέτρες
R→ μπανάνες
E→ πιπεριές και καρότα

16.00 Εγκατάσταση
Τα γράμματα είναι όλα κρεμασμένα στον τεράστιο καμβά. Το μήνυμα του μεγάλου
καμβά κρέμεται από τον τοίχο του Megaron. Αν αυτό δεν μπορεί να γίνει, τα παιδιά
θα κρατήσουν τον καμβά.

16.30 Κλείσιμο 
Τραγουδήστε τους σπόρους της ελπίδας κάτω από τον κρεμασμένο καμβά ή
κρατώντας τον καμβά. 

17.00 Καθαρισμός



Ευαισθητοποίηση
Εικόνες 
Σακούλες απορριμμάτων 

Δραση
Απόβλητα
Οργανικά απόβλητα 
Κόλλα ξύλου (σκόνη)
Κόλλα χαρτιού διαφανής
Πινέλο μπογιάς
Σπρέι μπογιάς κιμωλίας 
Χρώμα ακρυλικό (γαλαζιο, λευκό)
Σπρει κιμωλιας λευκό
Ρολα για μπογια 
Σχοινιά
γραβάτες 
Ζεστή κόλλα - πιστόλι θερμής κόλλας
πετονιά
ψαλίδι
κόφτες
Τετράγωνο κουτί από χαρτόνια

ΥΛΙΚΆ





ΑΝΤΊΚΤΥΠΟΣ & ΑΞΙΟΛΌΓΗΣΗ

Στόχος αυτής της προσπάθειας είναι να μάθουμε για τον αντίκτυπο που έχουν οι
δραστηριότητες στους συμμετέχοντες. Δεν συγκεντρώνεται για να εντυπωσιάσει τους
χρηματοδότες, αλλά για να προωθήσει τη δική μας αποτελεσματικότητα στη δημιουργία
αντικειμενικών πληροφοριών σχετικά με τη δύναμη της δουλειάς μας. Είμαστε ιδιαίτερα
περίεργοι να μάθουμε εάν υπάρχουν στοιχεία που να αποδεικνύουν ότι έχουν την ώθηση να
αναλάβουν δράση και/ή να αισθάνονται ότι μπορούν να κάνουν τη διαφορά—αυτός είναι ο
υψηλός στόχος του τομέα των τεχνών-για-κλίμα και πιστεύουμε ότι οι διδάσκοντες
καλλιτέχνες έχουν ιδιαίτερα ισχυρή συμβολή στον τομέα. Οι διδάσκοντες καλλιτέχνες
ενθαρρύνθηκαν να χρησιμοποιήσουν τον Οδηγό Συνέχειας Επιπτώσεων ως πρότυπο όταν
σκέφτονται τον αντίκτυπο και την αξιολόγηση στα εργαστήριά τους. Ρωτήσαμε: Έδειξαν οι
συμμετέχοντες μεγαλύτερη προσωπική σύνδεση με αυτό το περιβαλλοντικό ζήτημα και
εμβάθυναν την κατανόησή τους; Έδειξαν οι συμμετέχοντες προσωπικό κίνητρο να κάνουν
κάτι για αυτό το θέμα και έδειξαν την αίσθηση ότι θα μπορούσαν να κάνουν τη διαφορά αν
το έκαναν; Τελικά έκαναν κάποια ενέργεια;



Πριν το Εργαστήριο
Μετά το Εργαστήριο

0 1 2 3 4 5

Πιστεύω ότι η τέχνη μπορεί να
κάνει τη διαφορά στον κόσμο

ΑΞΙΟΛΟΓΉΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΏΝ
Κατά τη διάρκεια αυτού του γύρου του EDEN, οι μαθητές έλαβαν μια έρευνα πριν και
μετά τα εργαστήρια. Αυτές οι έρευνες σχεδιάστηκαν σύμφωνα με τα αποτελέσματα
που παρέχονται στον Οδηγό Continuum of Impact. Οι μαθητές ρωτήθηκαν εάν 1-
Διαφωνώ απόλυτα, 2-Διαφωνώ, 3-Ούτε Συμφωνώ ή Διαφωνώ, 4-Συμφωνώ ή 5-
Συμφωνώ απόλυτα με τις παρακάτω προτάσεις.

Βλέπω τον εαυτό μου ως καλλιτέχνη

Μπορώ να χρησιμοποιήσω την τέχνη μου
για να κάνω τη διαφορά

Βλέπω τον εαυτό μου ως ακτιβιστή

Έχω τη δύναμη να αλλάξω τον κόσμο μου

Θέλω να μάθω περισσότερα για τη
μεταβαλλόμενη κατάσταση του περιβάλλοντος

Πιστεύω ότι έχω τα εργαλεία για να κάνω
τη διαφορά στο περιβάλλον μου

Πιστεύω ότι ένα άτομο στην ηλικία μου μπορεί
να έχει άμεσο αντίκτυπο στο περιβάλλον

Πιστεύω ότι υπάρχει μια κλιματική κρίση

Πιστεύω ότι είναι σημαντικό να αναλάβουμε
δράση βοηθώντας τον πλανήτη μας

8% Increase

8%

16%

24%

5%

18%

13%

7%

9%

10%



Με ποιους τρόπους παρατηρήσατε αλλαγή στην κατανόηση και τη συμμετοχή
των συμμετεχόντων στο περιβαλλοντικό ζήτημα που επιλέξατε;

«Έκαναν ερωτήσεις, πρότειναν λύσεις και δημιουργικούς τρόπους με τους οποίους
μπορούμε να βελτιώσουμε τις περιβαλλοντικές καθημερινές μας συνήθειες.» —Chrysa

Η εμπειρία σας στο EDEN επέκτεινε τη δουλειά ή τις δεξιότητές σας ως
διδάσκοντας καλλιτέχνη με κάποιο συγκεκριμένο τρόπο;

"Ναι! Άλλο ένα εργαστήριο άλλη μια εμπειρία  Το θέμα διεύρυνε τις γνώσεις μου και
η οργάνωση επέκτεινε τις δεξιότητες εργασίας"—Chrysa

"Μου έδωσε την ευκαιρία να αλληλεπιδράσω με παιδιά από διαφορετικούς
πολιτισμούς και να ακούσω τις ριζοσπαστικές απόψεις τους σχετικά με την
ανακύκλωση και την περιβαλλοντική αλλαγή" —Alex

ΣΚΈΨΕΙΣ ΑΠΌ ΤΟΥΣ
ΔΙΔΆΣΚΟΝΤΕΣ ΚΑΛΛΙΤΈΧΝΕΣ



"Μου μίλησε ένα κοριτσάκι μετά το
κομμάτι της ευαισθητοποίησης. Μου

είπε «Χρύσα, μόλις είχα αυτή την ιδέα!
Νομίζω ότι μπορώ να

ξαναχρησιμοποιήσω ένα πλαστικό
μπουκάλι ως γλάστρα

 
—Chrysa Karageorgiou



Επίγνωση & Γνώση Διάλογος & Λόγος Στάσεις & Κίνητρα Ικανότητα & Δράση Προϋποθέσεις, συστήματα και πολιτικές

4 

3 

2 
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Πριν το Εργαστήριο

Μετά το Εργαστήριο

1-Καμία γνώση
2-Κάποιες γνώσεις
3-Γνώστης
4-Εξαιρετικά γνώστης

Αναθέσαμε σε κάθε διδάσκοντα καλλιτέχνη να αξιολογήσει τους μαθητές του βάσει
του Continuum of Impact Guide. Αξιολόγησαν τους μαθητές τους σε μια κλίμακα από το
1 (καμία γνώση του αντικειμένου) έως το 4 (εξαιρετικά γνώστες του θέματος). Το
παρακάτω γράφημα αντικατοπτρίζει τις παρατηρήσεις των μαθητών τους από τους
καλλιτέχνες που διδάσκουν.



"Η καλύτερη στιγμή ήταν η στιγμή που
ανακοινώσαμε το θέμα του εργαστηρίου
που θα κάνουν και μόλις το κατάλαβαν,
ήταν όλοι τόσο ενθουσιασμένοι. Ήταν το
συναίσθημα που ελπίζεις ενώ το
σχεδιάζεις"

—Alex Karageorgiou



ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΥΣ
ΔΙΔΆΣΚΟΝΤΕΣ ΚΑΛΛΙΤΈΧΝΕΣ

Instagram: @curiouschild_be
LinkedIn

Η Χρύσα Καραγεωργίου είναι μια Teaching Artist
παθιασμένη με την εκπαίδευση και την τέχνη.
Υπερασπίζεται την προστασία του
περιβάλλοντος και τα δικαιώματα των γυναικών.
Της αρέσει να πειραματίζεται με διάφορα είδη
τέχνης όπως η μουσική, ο χορός και η
φωτογραφία. Πιστεύει ότι εμείς, οι ενήλικες,
πρέπει να πιστέψουμε και να δώσουμε φωνή στα
παιδιά. Να τα ενθαρρύνουμε να ονειρευτούν και
κάνουν θετικές αλλαγές στις κοινότητές τους.

Μπορείτε να βρείτε τη Χρύσα στα social media
εδώ:

CHRYSA
KARAGEORGIOU

Ο Αλέξανδρος αποφοίτησε από το Τμήμα
Καλών και Εφαρμοσμένων Τεχνών του

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Ένας
δημοφιλής δάσκαλος ελεύθερου σχεδίου, ο

Αλέξανδρος είναι εξοπλισμένος με μια
δυσεύρετη ικανότητα σχεδιασμού

συντονιζοντας το χέρι με το μάτι. Βασικά,
μπορεί να δημιουργήσει τέχνη από τα

πάντα. Αναμειγνύοντας διάφορα χρώματα,
σχήματα και γραμματοσειρές τυπογραφίας

σε συνδυασμό με την ανάπτυξη πρωτοτύπων
και μοντέλων, καταφέρνει να μεγιστοποιήσει

την αισθητική. Ο Αλέξανδρος είναι
ταλαντούχος μουσικός και καλλιτέχνης

γκράφιτι, συνδυάζοντας τελικά τις
καλλιτεχνικές του ταυτότητες σε μοναδικά

κομμάτια χειροποίητης θεματολογίας.

 ALEX 
KARAGEORGIOU

https://www.instagram.com/curiouschild_be/?utm_medium=copy_link
https://www.linkedin.com/in/chrysa-karageorgiou-9a600a17/
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